





Menu Viet Xua

https://lacarte.menu 176 Bd Voltaire, La Penne-sur-Huveaune, France +33491358973 - http://www.viet-xua.fr









Ici, tu trouveras le <u>menu de Viet Xua</u> à <u>La Penne-sur-Huveaune</u>. Actuellement, 18 plats et boissons sont au menu. Pour les **offres saisonnières ou hebdomadaires**, tu peux te renseigner par téléphone. Ce que <u>User</u> aime dans Viet Xua :

Excellent! Cuisine familiale, avec du goût pour tous..pimenté ou non. Les Nouilles aux légumes sont top, légumes croquant, frais ... Très bon rapport qualité prix <u>Lire plus</u>. Le restaurant et ses lieux sont accessibles aux personnes à mobilité réduite ce qui permet une utilisation avec un fauteuil roulant ou des restrictions physiologiques utilisables, selon la situation météorologique on peut aussi bien s'asseoir dehors et manger et boire. Si tu veux choyer ton palais avec un peu de flair culinaire, tu es au bon endroit: La originale *cuisine fusion* <u>asiatique</u> du Viet Xua de La Penne-sur-Huveaune - un délicieux combinaison de ce que tu connais et de l'inattendu, il y a aussi des exquis plats végétariens dans le menu. Si tu es du genre à aimer les plats relevés, alors essaye les **plats thaïlandais**, et tu as le droit de t'attendre à la raffinée typique cuisine de fruits de mer.

Menu Viet Xua



Boissons alcoolisées

BIÈRE

Apéritif

ROULEAUX DE PRINTEMPS

Dessert

BEIGNETS

Starters

NEMS

Vietnamesische Gerichte

РНО ВО

Café

CAFÉ

Asia Breakfast

YOUTIAO

Pasta

RAVIOLI

PENNE

Ces types de plats sont servis

DESSERTS

PÂTES

SOUPE

NOUILLES

Ingrédients utilisés

LÉGUME

FRUIT DE MER

CREVETTE

POULET

LÉGUMES

Menu Viet Xua



Viet Xua

176 Bd Voltaire, La Penne-sur-Huveaune, France Heures d'ouverture:

Mercredi 11:45-14:00 Jeudi 11:45-14:00 Vendredi 11:45-14:00 Samedi 11:45-14:00 Dimanche 11:45-14:00 **a**gallery image

Fait avec <u>lacarte.menu</u>